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Gleichstande bei Verbindungsplattchen
-Handelt es sich bereits um die zweite Eisenbahnverbindung und
steht kein Bier mehr zur Veerfiigung und kann mit Hilfe des Platt=
chens eine Verbindung zu einer Bierquelle hergestellt werden,
dann entscheidet sich Eadweard hierfiir.
«Eadweard erstellt eine Verbindung zu einem Ort, der bereits Teil
seines Netzwerks ist.

. -Eadweard erstellt eine Verbindung zu dem Ort mit den meisten

 Industriepldttchen (egal wem diese gehdren oder ob diese

- bereits umgedreht wurden). 0}
«Eadweard erstellt eine Verbindung zu de, Ort mit den meisten
freien Pldtzen.

' +Nur in der Eisenbahnepoche: Eadweard erstellt eine Verbindung

Zu dem Ort, der es ermoglicht, Kohle aus einem von Eadweards

. Bergwerke zu fordern.

Gleichstande bei der Gebaudeauswahl
-Verglel(he die Anzahl von Eadweards Verbindungen zu diesem

_Ort mit deiner Anzahl der Verbindungen zu diesem Ort. Eadweard

dem Ort, derim A/phabet 2uerst kommt.
-Stehen in einem Ort mehrere Gebaude zur Auswahl, dann ent-
scheidet sich Eadweard fiir das Gebaude, das in der oberen

. rechten Ecke auf der Riickseite der aktuellen Automakarte

abgebildet ist.
Sollte sich an dieser Position keines seiner Gebaude befinden,
fallt die Wahl auf das im Uhrzeigersinn nachst mdgliche
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